

JEGYZŐKÖNYV

amely készült a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének az Oktatási, Közművelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága

2018. február 6. napján 11.00 órakor
a Polgármesteri Hivatal Nagytermében megtartott
rendes, nyílt üléséről

Az ülésen megjelentek:

a bizottság képviselő tagjai:

Egresi Antal
Mikó Imre
Preklerné Marton Ilona

nem képviselő bizottsági tagok:

Balzsay Károly
Magyar Jánosné
Pálné Hoffmann Krisztina

Távolmaradását előre jelezte:

Mizák Zoltán

Tanácskozási joggal részt vettek:

Weinmann Antal	alpolgármester
Orbán Gyöngyi	alpolgármester
Kisné Stark Viola	osztályvezető
Polonkai Zoltánné	osztályvezető
Szárazné Torkos Mariann	osztályvezető
Vittmanné Gerencsér Judit	osztályvezető
Hatosné Pásztor Gabriella	II. sz. Napsugár Óvoda

Meghívott

Szántóné Szabó Erzsébet	I. sz. Összevont Óvoda
Ternesz Ferencné	III. sz. Összevont Óvoda
Geiger Tamás	Táncsics M. Művelődési Ház
Dzsaja Dorottya	III. sz. Összevont Óvoda

Az ülést vezette: Egresi Antal a bizottság elnöke.

Utalás a bizottság határozatképességére:

A Bizottság elnöke megállapította, hogy a Bizottság 6 fővel határozatképes.

Egresi Antal: Köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy Mizák Zoltán bizottsági tag jelezte távolmaradását. Javaslatot tesz a napirendi pontok elfogadására. A meghívóban szereplő napirendi pontokhoz képest nem javasol módosítást.

Kérdezi, hogy a napirendi pontokkal kapcsolatban valakinek van-e javaslata.

Egresi Antal: Hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a napirendi pontok elfogadását.

Napirendi pontok

- 1.) Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának II. sz. Napsugár Óvodája Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról
Előterjesztő: Hatosné Pásztor Gabriella intézményvezető
- 2.) Javaslat az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására (6.)
Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester
- 3.) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2017. évi munkájáról (11.)
Előterjesztő: dr. Laza Margit jegyző
- 4.) Egyebek

Megállapítja, hogy a Bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 5/2018. (II.06.) határozata a 2018. február 6-ai ülés napirendi pontjainak elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2018. február 6-ai ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának II. sz. Napsugár Óvodája Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról

Előterjesztő: Hatosné Pásztor Gabriella intézményvezető

2.) Javaslat az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására (6.)

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

3.) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2017. évi munkájáról (11.)

Előterjesztő: dr. Laza Margit jegyző

4.) Egyebek

1. Napirendi pont

Javaslat Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának II. sz. Napsugár Óvodája Szervezeti és Működési Szabályzata módosításáról

Előterjesztő: Hatosné Pásztor Gabriella intézményvezető

Egresi Antal: Kérdezi az Intézményvezető Asszonytól, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Hatosné Pásztor Gabriella: Nincs szóbeli kiegészítése.

Magyar Jánosné: Látja, hogy egy új gyogyepedógia asszisztens szerepel az SZMSZ-ben, aminek nagyon örül, hiszen évek óta gondot jelent az SNI-s gyerekek ellátása. Bízik benne, hogy, ez egy kicsit enyhíteni fog az SNI-s gyerekek ellátásában.

Egresi Antal: További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat I., és II. pontjának elfogadását.

Megállapítja, hogy a Bizottság **átruházott hatáskörben** 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 6/2018. (II. 06.) határozata Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat II. sz. Napsugár Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzata törzsszövegének módosításáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának – a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2014. (XI. 14.) önkormányzati rendeletének 3. melléklete 6. pont 6.9. alpontjában meghatározott jogkörében eljárva – úgy dönt, hogy

I. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat II. sz. Napsugár Óvoda (1239 Budapest, Grassalkovich út 297.) Szervezeti és Működési Szabályzatának törzsszövege módosítását jelen előterjesztés szerint, 2018. február 6. napjával történő hatálybalépéssel jóváhagyja.

II. Felkéri az intézményvezetőt a módosított, egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési Szabályzat intézmény **honlapján történő publikálására és a módosítással összefüggően keletkező intézkedések megtételére.**

Határidő: 2018. február 20.

Felelős: Hatosné Pásztor Gabriella intézményvezető

2. Napirendi pont

Javaslat az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására (6.)

Előterjesztő: Geiger Ferenc polgármester

Egresi Antal: Kérdezi az Osztályvezető Asszonytól, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Polonkai Zoltánné: Nincs szóbeli kiegészítése.

Mikó Imre: Kérdezi, hogy a költségvetésben az oktatásra, a közművelődésre, illetve a sportra mekkora összeg van betervezve.

Egresi Antal: Úgy látja, hogy a költségvetésben külön-külön soron szerepelnek a Sportszarnokra, illetve a közösségi sportra adandó összegek. Nem tudja, hogy mire gondolt a Képviselő Úr. Jelzi, hogy az ülésen jelen van a Pénzügyi Osztály Osztályvezetője, aki a felmerült kérdésekre szívesen válaszol. Megítélése szerint a költségvetés tartalmazza a sport, a kultúra, valamint a Táncsics Mihály Művelődési Ház, illetve a Galéria '13 költségvetését is. Kéri a Képviselő Úrtól, hogy konkrétizálja a kérdéseit.

Mikó Imre: Jelzi, hogy a kérdéseit a Képviselő-testületi ülésen fogja feltenni.

Egresi Antal: Jelzi, hogy a Képviselő-testületi ülésig információt, illetve egy anyagot szeretne kérni a Hivataltól a 8.1 soron szereplő „egyéb nem szakmai szolgáltatások” címszó alatt betervezett 94.000.000,- Ft összetételéről. Kéri továbbá a 8.1 melléklet 3. oldalán található 114 soron szereplő „egyéb díjak, adó, illeték, műszaki vizsga, perköltség” címszó alatti 24.450.000,- Ft-os összeg megbontását. Tehát ebből az összegből mennyi a perköltség összege, mennyi a műszaki vizsga, illetve mennyi az adó, és az illeték összege külön-külön. Kérdezi, hogy a 9. sz. melléklet 18. soron szereplő 30.000.000,- Ft-os „rendkívüli települési támogatás” mit tartalmaz.

Szárzné Torkos Mariann: Elmondja, hogy a jelenleg is hatályban lévő 6/2015. (II.28.) rendelet szabályozza, hogy rendkívüli települési támogatás adható, azoknak a szociálisan rászorult személyeknek, akiknek rendkívüli élethelyzete ezt indokolja. A támogatás a gyermeket nevelő családok segélyezését, valamint a gyermektelen, illetve egyedül élő személyek támogatását is tartalmazza. A tavalyi év folyamán is ez az összeg került beállításra, ami elegendőnek bizonyult. Ezért került betervezésre ez az összeg ebben az évben is.

Egresi Antal: Kérdezi, hogy eddig mennyi volt a teljes felhasználás.

Szárzné Torkos Mariann: Körülbelül 24-25.000.000,- Ft. Kéri a Képviselő Úr türelmét, mivel pontos számadatot még nem tud szolgáltatni.

Egresi Antal: Elmondja, hogy a 10.1.1. melléklet első oldalán szereplő 18. és a 39. sora ingatlanvásárlást, illetve kisajátítást tartalmaz. Kérdezi, hogy kaphat-e arról információt, hogy miért kellett ezt két részre bontani. Az egyik rész 10.340.000,- Ft-ra van beállítva, ami a 990-es kódon szerepel, a másik pedig a 232-es kódon.

Polonkai Zoltánné: Elmondja, hogy a 232-es kód a Vagyonkezelési Osztály betervezése. A 990-es kód vonatkozásában pedig szükséges a Budapesti kerékpáros fejlesztésnél az ingatlan

kisajátítását véghezvinni. Ezért van kódonként külön megbontva. Tehát azért szerepel két külön kódon, mert az Önkormányzatnak is így kell majd elszámolni.

Egresi Antal: Jelzi, hogy információt szeretne kapni a pénzügyi szolgáltatások díjával kapcsolatban is. A 8.1 mellékletben 10.000.000,- Ft szerepel, ugyanakkor a 11. sz. mellékletben céltartalékként is szerepel a „banki költség”.

Polonkai Zoltánné: A 11. sz. mellékletben szereplő banki költséget a költségvetési törvény határozza meg, ami 1.000,- Ft/hó. Ez az összeg minden dolgozónak jár, aki bankszámlával rendelkezik. A 8.1 mellékletben szereplő „banki költség”, az OTP-vel, illetve bármilyen más bankkal kapcsolatos költségeket tartalmaz.

Preklerné Marton Ilona: A 8.1 táblázat 15 sorában az „Év Kerületi Rendőre, illetve az „Év Kerületi Tűzoltója” címen 7.000.000,- Ft került betervezésre. Kérdezi, hogy ez az összeg tartalmazza-e a munkáltatót terhelő adókat, illetve járulékokat. Értelmezése szerint itt nincs külön bontva, mint a másikonál.

Polonkai Zoltánné: „Nincs.” Ez majd szétosztásra fog kerülni, ha megtudják mennyi az összeg.

Magyar Jánosné: Elmondja, hogy a Képviselő-testület 2017. 12. 05-én a pedagógus gyakornokok bérének emelésével kapcsolatban hozott egy határozatot. Örömmel konstataulta, hogy ez a 15 %-os emelés a költségvetésben már szerepel.

Egresi Antal: Javasolja, hogy a „Javaslat az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására” c. napirendi ponttal kapcsolatban a Bizottság ne foglaljon állást, mivel úgy gondolja, hogy a képviselőknek további egyeztetésre van szükségük. Kérdezi, hogy a Bizottság tagjai egyetértenek-e a javaslattal.

További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint: Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a „Javaslat az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására” c. napirendi ponttal kapcsolatban nem foglal állást.

A bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 7/2018. (II.06.) határozata a „Javaslat az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására” c. napirendi ponttal kapcsolatos döntésről

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy a „Javaslat az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotására” c. napirendi ponttal kapcsolatban nem foglal állást.

3. Napirendi pont

Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2017. évi munkájáról (11.)

Előterjesztő: dr. Laza Margit jegyző

Egresi Antal: Kérdezi az előterjesztés készítőjétől, hogy van-e szóbeli kiegészítése.

Vittmanné Gerencsér Judit: Nincs szóbeli kiegészítése.

Egresi Antal: Kérdezi, hogy az anyaggal kapcsolatban van-e valakinek kérdése.

Preklerné Marton Iona: Elmondja, hogy ez a beszámoló mindenre kiterjedő, részletes, és nagyon jól összeállított anyag. Megköszöni a Hivatal minden munkatársának a beszámoló elkészítését, illetve az egész éves munkájukat.

Egresi Antal: További kérdés és hozzászólás hiányában szavazásra teszi fel a határozati javaslat elfogadását.

A bizottság 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül saját hatáskörben az alábbi határozatot hozta:

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 8/2018. (II.06.) határozata a Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek a Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksári Polgármesteri Hivatal 2017. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadását.

4. Napirendi pont

Egyebek

Egresi Antal: Mizák Zoltán képviselő úr jelezte, hogy nem tud részt venni a bizottság ülésén. Ezért szükséges helyette egy második aláíró választania a Bizottságnak. Javasolja Preklerné Marton Iona bizottsági tagot a mai jegyzőkönyv második aláírójának.

Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy egyetértenek-e a javaslattal.

A Bizottság „igen” választ ad.

Preklerné Marton Iona: Bejelenti érintettségét.

Egresi Antal: Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint a mai jegyzőkönyv második aláírójának megválasztása során – érintettsége miatt – kizárja a szavazásból Preklerné Marton Ionát.

A Bizottság 0 igen, 5 nem és 1 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot hozta

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 9/2018. (II.06.) határozata Preklerné Marton Iona szavazásból való kizárásáról

Az Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság a 2018. február 6-ai üléséről készült jegyzőkönyv második aláírójának megválasztása során – érintettsége miatt – nem zárja ki a szavazásból Preklerné Marton Iona bizottsági tagot.

Egresi Antal: Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint a 2018. február 6-ai üléséről készült jegyzőkönyv második aláírójának Preklerné Marton Iona bizottsági tagot választja.

A Bizottság 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett saját hatáskörében az alábbi határozatot hozta

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testület Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottságának 10/2018. (II.06.) határozata a 2018. február 6-ai üléséről készült jegyzőkönyv második aláírójáról

A Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Közművelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a 2018. február 6-ai üléséről készült jegyzőkönyv második aláírójának Preklerné Marton Ilona bizottsági tagot választja.

Preklerné Marton Ilona: 2018. február 18-án 15.00 órakor mindenkit szeretettel vár az Újtelepi Református Misszió Egyházközség templomának alapkőletételére.

Egresi Antal: Jelzi, hogy az I. sz. Összevont Óvodában egy soroksári német nemzetiségi pedagógus gyakornoki idejét fogja tölteni. Tudomása szerint se az I. sz. Összevont Óvodában, se máshol nincs német nemzetiségi területen jelen pillanatban betöltetlen álláshely. Azonban ez a pedagógus hölgy ez év júniusában fejezi be a tanulmányait. Úgy gondolja, hogy nagyon fontos lenne, hogy a kerület megtartsa egy helyi lakosú német nemzetiségi óvónőt. Kérdezi a Hivatal munkatársaitól, hogy bővíthető-e az óvoda létszáma egy külön gyakornoki álláshellyel. Kéri a Hivatalt, hogy vizsgálja meg, hogy szeptembertől biztosítani tudná-e ezt a költségvetésből. Nem tudja, hogy az I. sz. Összevont Óvodában, illetve SZMSZ-ében létezik-e gyógypedagógiai asszisztensi álláshely.

Szántóné Szabó Erzsébet: A törvény deklarálja, hogy három csoportonként lehet alkalmazni pedagógiai, illetve gyógypedagógiai asszisztentst. Az óvodában 14 csoport működik, melyben három normál pedagógiai asszisztens, és egy gyógypedagógiai asszisztens végzettségű kolléga dolgozik.

Egresi Antal: Tudomása szerint nagy gondot okoz a logopédiai ellátás az óvodákban. Kérdezi a Hivatal munkatársaitól, hogy bővíthető-e további pedagógiai asszisztensi létszámmal az I. sz. Összevont Óvoda, oly módon hogy ott közvetlenül logopédust foglalkoztathasson.

Szántóné Szabó Erzsébet: Kérdezi, hogy mi köze a van a pedagógiai asszisztensnek a logopédushoz.

Egresi Antal: Jelzi, hogy ezt a kérdést, csak az álláshely miatt vetette fel. Elmondja, hogy arra gondolt, hogy hogyan lehetne megoldást arra találni, hogy az intézmény ne a SEPSZI-ből kapjon logopédust, hanem közvetlenül, amit esetleg az Önkormányzat finanszírozna. Kérdezi, hogy van-e törvényi akadálya annak, hogy az Önkormányzat egy ilyen álláshelyet biztosítson az intézményeknek. Úgy gondolja, hogy nagy problémát jelent a logopédus hiány. Véleménye szerint az intézmények könnyebben tudnának megállapodni, mintha egy bázishelyről érkezne a logopédus.

Egresi Antal: További kérdés és hozzászólás hiányában megköszöni a részvételt. Az ülést 11.20 órakor bezárja.

K.m.f.

A jegyzőkönyvet elolvasás után jóváhagyólag aláírom:

Egresi Antal
elnök

Preklerné Marton Ilona
bizottsági tag

A jegyzőkönyvet készítette:

Scherer Kinga
jegyzőkönyvvezető